

4. "Evangelium Vitae": Iohannes Paulus PP, Citta del Vaticano: Libreria editrice Vaticana, 1995. ISBN: 88-209-2160-X. Acta Apostolica Sedes 87, 1995. (<http://www.vatican.va/>)
5. "Medicina e Morale" 4, 1994, стр. 762.
6. Pontifical Council for the Family: The Truth and The Meaning of Human Sexuality, http://www.vatican.va/roman_curia/pontifical_councils/family/

РЕБЁНОК ДАР БОЖИЙ

Антун Лисец

Хорватия

E-mail: antun.lisec@globalnet.hr

Дети наша радость и наша надежда, во имя их счастья мы жертвуем собой, мир на им останется. Они делают этот мир, семью, да и нашу собственную жизнь, красивее, богаче, радостнее.

Дети нуждаются в нашей любви и защите, особенно пока они еще настолько нежны и малы, что и не родились. Через свою любовь к ним мы формируем собственную нежность, благородство и честность.

Дети помогают создавать спокойствие в наших сердцах, в семьях и в мире.

Христианство непрестанно учит неразрывности связи, существующей между супружеским актом и зачатием, во время которого Господь Бог сотворяет душу нового человека. Более подробные объяснения можно найти в Католических документах: "Casti Conubii", "Humanae Vitae" и "Donum Vitae". Так, смертным грехом является не только убийство нерожденного ребенка, но и контрацепция, стерилизация и искусственное оплодотворение как, например, оплодотворение в пробирке и инсеминация.

Статистика показывает, что из детей, зачатых в пробирке рождается меньше чем 5 %. Большинство из тех, которых поставляют в матку, из-за неестественных условий погибают, а многих детей убивают, не имплантируя, или держат живыми в замороженном виде в холодильниках.

Спираль убивает детей! При её употреблении зачатие происходит, но ребенок чаще всего погибает, так как спираль не позволяет ему имплантироваться в матке. Смерть ребенка наступает в первые же дни, именно по этой причине не бывает задержки менструации. Если все таки происходит задержка, это значит, что ребенку удалось выжить. Необходимо сохранить ему жизнь.

Спираль превращает здоровую женщину в больную (воспаление и гноение в матке, яйцеводах, брюшной полости, кровотечения, боли, малокровие...).

Во время принятия всех видов таблеток (так называемых "противозачаточных"), часто, все таки, происходит овуляция и зачатие. В этом случае ребенок чаще всего умирает от голода, так как таблетки сушат железы и уменьшают количество пищи (гликогена) в слизистой матки.

Задержка менструации свидетельствует о том, что ребёнок закрепился и выжил. Аборт нельзя делать и в этом случае. Женщины, принимающие таблетки, чаще других болеют раком груди, кожи и матки, склонны к инсультам и инфарктам, воспалениям вен со сгустками крови, которые могут вызвать эмболию, возникает повреждение печени и зрительного нерва, слабеет иммунитет и т. д. Таблетки не являются также решением проблемы нерегулярного менструального цикла.

Зачатие происходит и во время принятия большинства других так называемых "контрацептивных" средств, но эти вещества автоматически убивают ребенка в первые же дни. Иисус сказал: *"Истинно говорю вам: так – как вы сделали это одному из сих братьев Моих меньших, то сделали Мне"* (Мф 25, 40). Маленький, только что зачатый ребёнок, и есть наш меньшей брат или сестра. Его нельзя убивать ни при каких обстоятельствах. Надо доверять Господу Богу. Иисус сказал дословно так: *"Не заботьтесь и не говорите: "что нам есть?" или: "что пить?" или: "во что одеться?", потому что всего этого ищут язычники, и потому что Отец ваш Небесный знает, что вы имеете нужду во всем этом. Ищите же прежде Царства Божия и правды Его, и это все приложится вам!"* (Мф 6, 31-33).

Нельзя проводить такие диагностические процедуры как, например, ранний амниоцентез, цель которого охота и убийство больных, еще не родившихся, детей ! Никто не стал счастливым, убив человека, но можно стать счастливым, служа жизни больного. Грех нельзя совершать ни при каких обстоятельствах. Грех никогда не является решением.

Святой Папа Пий XI в энциклике "Casti conubii" против контрацепции и стерилизации сказал: *"Каждое использование брака, при котором по желанию человека супружеский акт лишён своей естественной способности зачатия жизни, нарушает Божий закон, а поступающие так, оскверняют себя тяжким грехом "* (56).

Те, кто производят, распространяют и рекламируют презервативы ответственны не только за соучастие в совершении грехов, среди которых самые частые – блуд, прелюбодеяние и контрацепция, но они также ответственны и за дачу ложной гарантии защиты от инфицирования. На самом деле доказано, что при использовании презерватива всё таки передаются такие болезни, как СПИД, герпес гениталис, гепатит, сифилис, и происходят заражения хламидией трахоматис, человеческим папиллома вирусом (HPV) вызывающим рак матки, трихомонасом вагиналис и подобные им. Папский консилиум о семье в документе "Истина и значение человеческой сексуальности" говорит: *"Родители тоже должны отказаться от пропаганды так называемого "safe sexa" (безопасного секса) или "safer sex" (более безопасного секса), опасной и аморальной политики, основанной на ложной теории, что презерватив может обеспечить надежную защиту против СПИДа"*.

В случае оправданных причин избегать зачатия разрешается воздержанность в плодные(фертильные) дни. Сегодня плодные и неплодные периоды можно очень просто и точно определить, даже при неправильных

или нерегулярных циклах, с помощью естественных методов: Биллингс или симптотермического. Нельзя жить сексуальной жизнью до или вне такого брака, который благословлен Богом и неразрывен до смерти одного из супругов.

Давайте же прислушиваться к голосу Господа, чтобы понять, что мы должны ещё делать для защиты жизни и моральных ценностей, которые находятся под угрозой.

СТАРИКИ И ТЯЖЕЛОБОЛЬНЫЕ

*Антун Лисец
Хорватия*

E-mail: antun.lisec@globalnet.hr

К сожалению, как врач, встречаюсь со случаями, когда ни дети, ни родственники не заботятся о своих старых домочадцах. Если в селе заболит корова или свинья, немедленно вызывают ветеринара, чтобы пришел и спас животное. Но когда заболит старый человек, врача не приглашают, а ждут его смерти. Или же привозят их в больницу, когда уже очень поздно. Если тогда спросить у сына, дочери или невестки, где же они были раньше, чего ждали, ведь воспаление легких длится уже несколько дней, состояние сердца весьма критическое, рак уже очень распространился или дошло до экстремального обезвоживания организма, можно услышать страшные слова: «Доктор, не беспокойтесь так, мы знаем, что ему уже время умереть». Сын или дочь осуждают на смерть своего отца или мать! Мы не знаем, когда кому суждено умереть, это знает один Бог! Наша же обязанность – вовремя обеспечить систематический врачебный осмотр и хорошую терапию этим старикам, приличные условия жизни, чтобы они не мерзли, имели необходимую пищу, одежду, чтобы кто-то постоянно находился возле них и следил, как они принимают лекарства, чтобы они чувствовали, что другие беспокоятся о них. Ведь в этом проявляется наше человеческое достоинство.

Стариков часто оставляют в холодном помещении, без нормального питания, они порой содержатся в худших условиях, чем животные.

Но, даже при неизлечимых болезнях людям нужно помогать и лечить их, облегчая их страдания и продлевая им жизнь.

К сожалению, бывают случаи, когда медицинский персонал не обеспечивают должного ухода, предотвращения наступления болезни, диагностики или лечения больного (особенно, если речь идет о старых, а также тяжело и продолжительно больных людях), желая поскорее от них освободиться. Плохое отношение приводит к тому, что людям, больным раком, особенно старым, часто отказывают в диагностике и лечении других болезней, например воспаления легких или заболевания сердца. Часто такой человек умирает не от рака, а от той болезни, от которой его отказались лечить. Часто не заботятся о том, чтобы повернуть больного на другую сторону, и в результате пациент получает пролежни. Не проводят с